
児童

1 外国語の勉強はすきですか

とてもすき 108

すき 76

あまりすきではない 13

すきではない 0

2 EATと一緒に授業をすることは楽しいですか

とても楽しい 101

楽しい 71

あまり楽しくない 0

楽しくない 0

3 授業中に進んで英語を使っていますか

たくさん使っている 93

使っている 80

あまり使っていない 23

使っていない 1
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4 英語であいさつしたり、簡単な質問に答えたりできますか

とてもできている 80

できている 73

あまりできていない 20

できていない 5

5 英語を話せるようになりたいですか

とてもそう思う 128

おおむね思う 45

あまりそう思わない 5

思わない 3

6 外国語の授業をすることで、外国語について興味をもつようになりましたか

とてもそう思う 53

おおむね思う 77

あまりそう思わない 23

思わない 7
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